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Probabilidades y Estadística (C) 

Ejercicio 1 
Consideremos una muestra 𝑋1, … , 𝑋𝑛 de v.a.i.i.d. con función de densidad dada por  

𝑓𝑋(𝑥, 𝜏) =
1

2𝜏
𝑒−

|𝑥|
𝜏  

Con 𝜏 > 0. 

a) Hallar el estimador de momentos de 𝜏. 

b) Hallar el estimador de máxima verosimilitud de 𝜏. 

c) Hallar el estimador de máxima verosimilitud de 3𝜏2 + 8. 

Ejercicio 2 
Consideremos una m.a. de 𝑋1, … , 𝑋𝑛 de v.a.i.i.d. con función de densidad dada por  

𝑓𝑋(𝑥, 𝜃) =
3𝜃3

𝑥4
𝐼[𝜃,+∞)(𝑥) 

Con 𝜃 > 0. 

a) Hallar el estimador de máxima verosimilitud de 𝜃. 

b) Hallar el estimador de momentos de 𝜃. 

c) Compara los dos estimadores con el 𝐸𝐶𝑀. ¿Cuál de ellos es mejor estimador en términos 

de este error? 

d) Analiza la consistencia de estos estimadores. 

e) Hallar el EMV de 𝛽 = ln⁡(𝜃). 

Ejercicio 3 
Sea 𝑋1, … , 𝑋𝑛 una muestra aleatoria de una distribución con densidad 

𝑓(𝑥; 𝛼) =
1

𝛼
𝑥−

1
𝛼
−1𝐼(1,+∞)(𝑥)⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝛼 > 0 

a) Hallar el estimador de máxima verosimilitud de 𝛼. 

b) Decidir si el estimador hallado es insesgado o no. ¿Es este estimador consistente? 

c) Suponiendo que 𝛼 = 2, hallar 𝑛 que garantice que 

𝑃(𝑒−𝑛 ≤∏𝑋𝑖

𝑛

𝑖=1

≤ 𝑒5𝑛) ≥ 0.99 

Sugerencia: Considere la distribución de 𝑌 = ln⁡(𝑋). 

d) Suponer además 𝛼 < 1 y hallar el estimador de momentos de 𝛼. 

 


